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[HEJIb PABOTDbI: nmpuMeHnTs Ha MPAKTUKE 3HAHUS, IOJYYCHHBIC

IPU U3YYEHHUM TEIJIOBBIX U DJICKTPUYECKUX SBICHUU
B & KJacce.

3AJIAYM: 1) mo3HAKOMUTBCS CO CTAPUHHBIMU PYCCKUMM €AUHUIIAMU
JUIMHBI, MacChbl, 00bEMa, ILIOIIAJIH;
2) OpOU3BECTH HEOOXOIUMBIE M3MEPEHUS U BBIPA3UTH

MOJIYyYEHHBIE PE3YIbTaThl B CTApPUHHBIX PYCCKUX €IMHUIIAX;
3) mpou3BeCTH HEOOXOJMMBIC M3MEPEHHS W BBIYUCIUTH

BJIQKHOCTh BO3JyXa B CTOJIOBOM M HEKOTOPHIE NIPyTrHe
(r3UUECKUE BEIUYUHBI.



HCIOJIb30BaHbl IIPUOOPHI:

5/2/2013

Becbl N3ameputenbHas
. 9NEKTPOHHbIE
OneKTPOHHbIN P , TU=AE

TEPMOMETP

AL

Becbl HanornbHbIE Bechl

MeXaHn4yeckue Irit y4yeOHble
BnaxxHbin ANEKTPOHHbIE
TEPMOMETP

Kanbkynarto
@)



1. HpI/IMeHHGM CTAapUHHBIC PYCCKHUC CIWHHIIBI HN3MCPCHMU

Cuctema CU

CTapuHHbIe

eAUHULbI
1 byxaHka xneba 738T 1,8 pyHTa
1 6OMbLLIOWN KYCOK 638T 1,6 pyHTa
mMacna
Kotneta 74T 17 30NOTHUKOB
1 Kycouek xneba 51T 12 30MOTHMKOB
1 nopuus pblobI 112r 26 30110THMKOB
1 nopuus celpa 26T 6 30/TOTHUKOB
1 nopuus konodachl 201 4,7 30MOTHUKa
1 nayka coka 1,93r 1,7 rapHeua
1 NakeTuk 4yasa 2,4T 0,56 30MOTHUKA
[Mayka 4as 501 OCbMYLLIKa
nnn 1/8 pyHTa
[Tayka yasa 100 2 OCbMYLLKMU

nnn 1/4 pyHTa
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PocT Macca
MoBap 168 CM = 2 apLUnHa 6 BEPLUKOB = 115 Kr = 7 nyaoBs
TaTbsHa = 3 NIOKTA 2 Na9amn =
AHaTonbeBHa =5 qoyTOB 6,2 Atonma
CBeTta

148 cm = 2 apwiunHa 1,35 BepLuka =

= 3 NNOKT4A 1,8 naam
=4 ¢pyTa 10 AronmoB

37 kr = 2,26 nyaa




2. OnpenensieM BIIAKHOCTh BO3/1yXa B CTOJOBOM

NMoka3zaHuna [loka3zaHua BnaXHoOCTb

CyXoro BNaXHoro BO34yXxa
TepMoOMeTpa TepMoMeTpa
[lo obena 17,7°C 12°C 49%
[Nocne 20,6°C 16°C 66%

obena

[Ona cpaBHeHMA — BNaXXHOCTb BO34yxa B KabuHeTe
donaukn:
54%




3. BplumcaseM KOJIWYECTBO TEIUIOThI, HEOOXOAMMOE JJis HarpeBaHMs
BOJIbI B 0Oake J10 KUIIEHUSI

Pe3ynbratbl namepeHuu:
mMacca BoAbl m =27 Kr
HavYanbHasa TemrnepaTtypa BoAbl t
=13,4°C
KOHeYHas Temneparypa BoAabl t =
100°C

N3 Tabnuupbi:

yaernbHaa TenmnoeMKOCTb

BOAbI

c= 4200 x/kr-°C

Q=cm:(t2 -t1)= 4200 x/kr°C- 27 kr - (100°C -13,4°C)

=113 400 - 86,6 = 9 820 440 [Ix = 9 820,44 KX




3. BbUMCIgEM 3JIEKTPOIHEPIHIO, MOTPEONAEMYIO DJICKTPOIIMTON AJIs
IPUTOTOBJICHUS IIKOJIBLHOTO 00esa

E =15 KBT 3,254 =48,75 kKBTe Y
CtoumocTb ogHoro kKBte y 2,47
pyo.

CTOMMOCTb 3NeKTPO3HEpPrum
ansa npurotoBneHnsa 1-ro obena:
48,75 kKBTe 4y e 2,47 py6 = 120,41

pyo

MolyHoCcTb ogHOW KoHpopku P = 3 KkBT.
Bbinu BKMOYeHblI 5 KOHOPOK.
BkntoyeHbl B 8.20, BbIKMNOYEHbI B 11.35.

Obwas notpebnsemass MowHocTb P =15
KBT;

BpeEMS, B TEYEHME KOTOporo paboTtana
nouta t=34aca 15 muH = 3,254aca =11 700
C

E = 15000BT ¢ 11 700 c = 175 500 000
[K



[locnoBuy,
bl:

1. «YmMom Poccuto He NOHATb, apLUMHOM OOLLMM He
U3IMEPUTL...»

2. «OT ropwka gBa BepLUka»

3. «Meputb Ha cBOW apLUNH»

4. «KornomeHckasa Bepcra»

5. «Yy>XoM 3eMnn Mbl HE XOTUM HW N84MU, HO U CBOEWN
BEpLUKA
He oTtaagum!»

6. «Cemu nagen Bo noby»

7. «Y3HaTb, NOYEM QOYHT nuMxa»

8. «[llucaTb apLMHHbIMKU ByKBaMM»

9. «CbecTb nya conm»




Cnacmbo
30
BHUMAOHME!
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